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10元股票手续费多少钱；买股票手续费怎么算？-股识吧

一、股票手续费一般是多少？

当前股票交易费用由三部分组成：佣金、印花税、过户费（仅上海股票收取）1、
印花税：1‰(卖的时候才收取，此为国家税收，全国统一)。
2、过户费：深圳交易所无此项费用，上海交易所收费标准(按成交金额的0.02‰人
民币)。
3、交易佣金：最高收费为3‰，最低收费5元。
各家劵商收费不一，开户前可咨询清楚。
假设你买入10000股，每股票价格为10元，以此为例，对其买入成本计算：买入股
票所用金额：10元/股×10000股=100000元；
扩展资料计算股票指数时，往往把股票指数和股价平均数分开计算。
按定义，股票指数即股价平均数。
但从两者对股市的实际作用而言，股价平均数是反映多种股票价格变动的一般水平
，通常以算术平均数表示。
人们通过对不同的时期股价平均数的比较，可以认识多种股票价格变动水平。
而股票指数是反映不同时期的股价变动情况的相对指标，也就是将第一时期的股价
平均数作为另一时期股价平均数的基准的百分数。
通过股票指数，人们可以了解计算期的股价比基期的股价上升或下降的百分比率。
由于股票指数是一个相对指标，因此就一个较长的时期来说，股票指数比股价平均
数能更为精确地衡量股价的变动。
参考资料来源：百度百科-股票交易手续费

二、股票交易手续费怎样计算

股票交易的手续费包括交易佣金、印花税、过户费三种：1、交易佣金：由券商收
取，开户券商不同佣金率不同，现一般为万分是2.5到万分之8不等.买卖双边都要交
佣金；
2、印花税：由国家统一收取，税率为千分之1，只在卖出交易中单边收取；
3、过户费：如果交易上交所上市的股票，由上交所征收过户费，过户费税率为10
万分之2，也就是0.00002，买卖均需要交纳过户费三种手续费的具体计算方法如下
：一、深交所上市的股票：1、买进交易的手续费计算（佣金）：买进交易手续费
=成交价格X成交数量X佣金比率（0.0025~0.0008）比如佣金比率为万分之3（0.0003
），10元买入2000股，则手续费为：10X2000X0.0003=6元；
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2卖出交易的手续费计算（佣金+印花税）:卖出交易手续费=成交价格X成交数量X
佣金比率+成交价格X成交数量X印花税率（0.001）比如佣金比率为万分之3,10元卖
出2000股，则手续费为：10x2000x0.0003+10x2000x0.001=6+20=26元二、上交所上市
的股票：1、买进交易的手续费计算（佣金+过户费）：买进交易佣金=成交价格X
成交数量X佣金比率（0.0025~0.0008）比如佣金比率为万分之3，也就是0.0003，10
元买入2000股，则手续费为：10X2000X0.0003=6元；
过户费=成交价格X成交数量X0.0000210X2000X0.00002=0.4元合计6.4元2卖出交易的
手续费计算（佣金+印花税+过户费）:卖出交易佣金=成交价格X成交数量X佣金比
率+成交价格X成交数量X印花税率（0.001）+成交价格X成交数量X0.00002比如佣金
比率为万分之3,10元卖出2000股，则手续费为：10x2000x0.0003+10x2000x0.001+10X2
000X0.00002=6+20+0.4=26.4元需要注意的是：如果交易佣金金额经过计算不足5元
，是统一按照5元收取，印花税则是多时候收多少。
比如：10元只买进了100股。
佣金=10X100X0.003=0.3元，由于不足5元，所以实际上要收5元。
10元卖出100股。
佣金本该是10X100X0.003=0.3元，但是实际收5元但印花税实际是多少收多少，也就
是10X100X0.001=1元。

三、股票交易手续费怎样计算

股票交易的手续费包括交易佣金、印花税、过户费三种：1、交易佣金：由券商收
取，开户券商不同佣金率不同，现一般为万分是2.5到万分之8不等.买卖双边都要交
佣金；
2、印花税：由国家统一收取，税率为千分之1，只在卖出交易中单边收取；
3、过户费：如果交易上交所上市的股票，由上交所征收过户费，过户费税率为10
万分之2，也就是0.00002，买卖均需要交纳过户费三种手续费的具体计算方法如下
：一、深交所上市的股票：1、买进交易的手续费计算（佣金）：买进交易手续费
=成交价格X成交数量X佣金比率（0.0025~0.0008）比如佣金比率为万分之3（0.0003
），10元买入2000股，则手续费为：10X2000X0.0003=6元；
2卖出交易的手续费计算（佣金+印花税）:卖出交易手续费=成交价格X成交数量X
佣金比率+成交价格X成交数量X印花税率（0.001）比如佣金比率为万分之3,10元卖
出2000股，则手续费为：10x2000x0.0003+10x2000x0.001=6+20=26元二、上交所上市
的股票：1、买进交易的手续费计算（佣金+过户费）：买进交易佣金=成交价格X
成交数量X佣金比率（0.0025~0.0008）比如佣金比率为万分之3，也就是0.0003，10
元买入2000股，则手续费为：10X2000X0.0003=6元；
过户费=成交价格X成交数量X0.0000210X2000X0.00002=0.4元合计6.4元2卖出交易的
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手续费计算（佣金+印花税+过户费）:卖出交易佣金=成交价格X成交数量X佣金比
率+成交价格X成交数量X印花税率（0.001）+成交价格X成交数量X0.00002比如佣金
比率为万分之3,10元卖出2000股，则手续费为：10x2000x0.0003+10x2000x0.001+10X2
000X0.00002=6+20+0.4=26.4元需要注意的是：如果交易佣金金额经过计算不足5元
，是统一按照5元收取，印花税则是多时候收多少。
比如：10元只买进了100股。
佣金=10X100X0.003=0.3元，由于不足5元，所以实际上要收5元。
10元卖出100股。
佣金本该是10X100X0.003=0.3元，但是实际收5元但印花税实际是多少收多少，也就
是10X100X0.001=1元。

四、买100股10元的股票要收多少费用

买入和卖出都要交印花税千分之三，买、卖再给券商各千分之三，合计为1.2%，沪
市（证券代码6开头）再各交1元过户费，深市（0开头）没有过户费。
结论：沪市100股10元的费用=100*10*1.2%+2=14元左右，深市=100*1.2%=12元

五、买股票手续费怎么算？

具体算法如下: 印花税：成交额的0.3%。
是国税不可变动。
佣 金：最高成交额的0.3%，最低5元，一般营业部收0.25-0.28%，网上交易收0.10-0.
15%。
过沪费：每千股1元，最低1元。
深证不收。
委托费：每单3元。
深证不收。
这是买入单向收费，卖出时也同样收取。
买入卖出一个来回费佣在买入价上加入1.2%左右，也就是成本价。

六、买100股10元的股票要收多少费用
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买入和卖出都要交印花税千分之三，买、卖再给券商各千分之三，合计为1.2%，沪
市（证券代码6开头）再各交1元过户费，深市（0开头）没有过户费。
结论：沪市100股10元的费用=100*10*1.2%+2=14元左右，深市=100*1.2%=12元

七、股票 买了10元的股票一手。。到多少钱才开始有赚？？？

假设你的佣金为0.3%，所选股票为沪A股。
买进费用： 1.佣金最低收取标准是5元。
你买了10*100=1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
2.过户费1元卖出费用： 1.印花税0.1% ，（1000+5+1）*0.001=1.01元2.佣金也是5元3.
过户费1元所以，你的成本为：（1000+5+1+1.01+5+1）/100=10.1301也就是说，你
在价位10.14或以上卖出就会有得赚了。

八、股票 买了10元的股票一手。。到多少钱才开始有赚？？？

股票交易的手续费包括交易佣金、印花税、过户费三种：1、交易佣金：由券商收
取，开户券商不同佣金率不同，现一般为万分是2.5到万分之8不等.买卖双边都要交
佣金；
2、印花税：由国家统一收取，税率为千分之1，只在卖出交易中单边收取；
3、过户费：如果交易上交所上市的股票，由上交所征收过户费，过户费税率为10
万分之2，也就是0.00002，买卖均需要交纳过户费三种手续费的具体计算方法如下
：一、深交所上市的股票：1、买进交易的手续费计算（佣金）：买进交易手续费
=成交价格X成交数量X佣金比率（0.0025~0.0008）比如佣金比率为万分之3（0.0003
），10元买入2000股，则手续费为：10X2000X0.0003=6元；
2卖出交易的手续费计算（佣金+印花税）:卖出交易手续费=成交价格X成交数量X
佣金比率+成交价格X成交数量X印花税率（0.001）比如佣金比率为万分之3,10元卖
出2000股，则手续费为：10x2000x0.0003+10x2000x0.001=6+20=26元二、上交所上市
的股票：1、买进交易的手续费计算（佣金+过户费）：买进交易佣金=成交价格X
成交数量X佣金比率（0.0025~0.0008）比如佣金比率为万分之3，也就是0.0003，10
元买入2000股，则手续费为：10X2000X0.0003=6元；
过户费=成交价格X成交数量X0.0000210X2000X0.00002=0.4元合计6.4元2卖出交易的
手续费计算（佣金+印花税+过户费）:卖出交易佣金=成交价格X成交数量X佣金比
率+成交价格X成交数量X印花税率（0.001）+成交价格X成交数量X0.00002比如佣金
比率为万分之3,10元卖出2000股，则手续费为：10x2000x0.0003+10x2000x0.001+10X2
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000X0.00002=6+20+0.4=26.4元需要注意的是：如果交易佣金金额经过计算不足5元
，是统一按照5元收取，印花税则是多时候收多少。
比如：10元只买进了100股。
佣金=10X100X0.003=0.3元，由于不足5元，所以实际上要收5元。
10元卖出100股。
佣金本该是10X100X0.003=0.3元，但是实际收5元但印花税实际是多少收多少，也就
是10X100X0.001=1元。

九、买股票手续费怎么算？

具体算法如下: 印花税：成交额的0.3%。
是国税不可变动。
佣 金：最高成交额的0.3%，最低5元，一般营业部收0.25-0.28%，网上交易收0.10-0.
15%。
过沪费：每千股1元，最低1元。
深证不收。
委托费：每单3元。
深证不收。
这是买入单向收费，卖出时也同样收取。
买入卖出一个来回费佣在买入价上加入1.2%左右，也就是成本价。
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